
 

 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят третя сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

16 квітня 2026 року 

 

Про передачу книги  Ольги Хало 

«Не вбий…або шукай Бога в собі» 

 

Розглянувши клопотання Хало Ольги Іванівни, автора книги «Не вбий… 
або шукай Бога в собі» від 31.03.2026 року, з метою створення сприятливих 
умов для творчого розвитку місцевих авторів та популяризація їхнього доробку 
серед мешканців громади, керуючись статтями 25, 59, 60 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада вирішила: 
 

 1. Управлінню культури  і мистецтв виконавчого   комітету  Лубенської 
міської ради  Лубенського  району  Полтавської  області (начальник 
Литовченко Ю.М.) здійснити передачу на безоплатній основі у власність автора 
книги Хало Ольги Іванівни «Не вбий… або шукай Бога в собі» у кількості 25 

(двадцять п’ять) примірників. 

 2. Приймання – передачу провести згідно чинного законодавства. 
 3. Організацію виконання цього рішення покласти на Управління культури 
і мистецтв виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області (начальник Литовченко Ю.М.). 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 
міського голови Соболєва О.А. та постійну депутатську комісію з питань 
планування бюджету та фінансів. 
 

 

 

 

Лубенський міський голова                                       Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 
 



Пояснювальна записка 

до рішення чергової шістдесят третьої сесії Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області від 16.04.2026 року  

«Про передачу книги Ольги Хало «Не вбий… або шукай Бога в собі» 

 

 Метою прийняття рішення є завершення передачі друкованого видання в 
кількості 25 (двадцять п’ять) примірників «Не вбий… або шукай Бога в собі» 
Хало Ользі Іванівні, авторці праці, лубенській письменниці, члену 
Національної спілки письменників України за її зверненням. 

 

 

 

 

Начальник  
Управління культури і мистецтв                                            Юрій ЛИТОВЧЕНКО 


